

## ÚJ RADIOLÓGIAI ÉS KÉPALKOTÓ BERENDEZÉSEK A SZEGEDI KLINIKÁN

# Fejlesztik a diagnosztikát

**SZEGED.** CT, MR és MRI gép is érkezik a megyeszékhely klinikai központjába a 4,8 milliárd forintos kormányzati támogatásból.

A Szegedi Tudományegyetem közleménye szerint ezáltal a Szegeden és a Dél-Alföldön élők a legmodernebb diagnosztikai eszközpark igénybevételével lesznek kivizsgálva, ellátva. Ugyanakkor az egyetem szerződést bontott az Affidea céggel, amelynek jogelődjével még 2004-ben kötöttek



Hamarosan szolgálatba állnak a gépek. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

megállapodást a képalkotó diagnosztikai tevékenység kizárólagos, közreműködőként történő ellátására.

Ennek következtében a jövőben az SZTE maga látja el a régió radiológiai igényeit. Az egyetem úgy véli, hogy gyógyítási, tudományos, oktatási és nem utolsósorban anyagi érdekeit szem előtt tartva eredményesen tudja működtetni a részleget, ehhez a jelentős kormányzati támogatás is hozzájárul. **4. »**

## ÚJ RADIOLÓGIAI ÉS KÉPALKOTÓ BERENDEZÉSEK A SZEGEDI KLINIKÁN

# Modernizálják a diagnosztikát

**A hír igaz, szerződést bontott a Szegedi Tudományegyetem és az Affidea, ennek következtében az egyetem látja el a továbbiakban a régió radiológiai igényeit. Ebben segíti az intézményt az a gépbeszerzés is, amit kormányzati támogatással valósítottak meg. A régió legmodernebb eszközparkját alakítják ki.**

**SZEGED**  
K. A. R.

Heteken belül a betegellátás szolgálatába állnak azok a legmodernebb radiológiai és képalkotó berendezések, amiket a Szegedi Tudományegyetem 4,8 milliárdos kormányzati támogatásból vásárolt meg. A jelentős léptékű fejlesztés 21. századi színvonalra emeli a térség betegeinek ellátását – derült ki az intézmény szerkesztőségünkönkhöz eljuttatott közleményéből.

A Szegedi Tudományegyetem és az Affidea jogelődje 2004-ben kötött szerződést 25 évre képalkotó diagnosztikai tevékenység kizárólagos, közreműködőként történő ellátására. A szerződés kötelezte az Affideát, hogy az eszközparkot a korszerű betegellátás érdekében milyen időközönként cserélje, korszerűsítse. A 25 éves futamidejű szerződés nem

tudta lekövetni az időközben bekövetkező finanszírozási, gazdasági, tudományos és társadalmi változásokat, a jogszabályváltozásokat és ezek folyamánként a felek megváltó érdekeit. Mivel a közbeszerzési eljárással kötött szerződés nem módosítható, így az egyetem felmondta a szerződést a céggel.

Ennek következtében a jövőben az SZTE maga látja el a régió radiológiai igényeit. Mint írták, a Szegedi Tudományegyetem az ország egyik első számú egészségügyi ellátója, a tevékenységét saját maga hatékonyan, gyógyítási, tudományos, oktatási és nem utolsósorban anyagi érdekeit szem előtt tartva eredményesen tudja működtetni. Ezt az teszi elsősorban lehetővé, hogy az egyetem jelentős kor-

**Ez egyaránt szolgálja a betegeket, az orvosokat, az egészségügyi személyzetet, a kutatókat, a tudósokat és a hallgatók érdekeit is.**



CT, MR és MRI is érkezik a megyeszékhelyre a 4,8 milliárd forintos kormányzati támogatásból. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

mányzati támogatást kapott a teljes eszközpark beszerzésére, ezzel a Szegeden és a Dél-Alföldön élők a legmodernebb diagnosztikai eszközpark igénybevételével lesznek kivizsgálva, ellátva.

Szegeden megvalósul az a kormányzati cél, amelynek

értelmében a stratégiai jelentőségű, államilag finanszírozott egészségügyi ellátásokat állami szervezetek végessék, ennek fontosságát a jelenlegi járványhelyzet különösen megmutatta – mutatott rá közleményében az egyetem.

Az oktatás, a kutatás és a

gyógyítás szoros összefonódása valósul meg akkor, amikor a képalkotó diagnosztikai tevékenységet teljes egészében az SZTE kezeli. Ez egyaránt szolgálja a betegeket, az orvosokat, az egészségügyi személyzetet, a kutatókat, a tudósokat és a hallgatók érdekeit is.

**A járvánnyal kapcsolatos folyamatosan frissülő, hiteles információk:**

**delmagyar.hu**